
 

  10السلسلة رقم 

  التمرين الأول:
 (:Y-Xالمعطيات التالية المستخرجة من دفاتر إحدى المؤسسات التجارية، والخاصة بشراء وبيع سلعتين )لدينا 

 مشتريات الفترة:  .1
  السلعةX 055 ؛دج للوحدة055و بـ  
  السلعةY 055 دج للوحدة.055و بـ 

 المصاريف المباشرة:  .2
  ؤها؛دج تتوزع بين السلعتين حسب الكمية التي تم شرا05555مصاريف الشراء 
  0، 3 التناسبدج تتوزع بين السلعتين حسب 05555مصاريف التوزيع. 

 المبيعات:  .3
  و من السلعة 055تم بيعX  دج للوحدة؛005بـ 
  و من السلعة 055تم بيعY  دج للوحدة.005بـ 
 أحسب كل من تكلفة شراء السلعتين، تكلفة شراء السلع المباعة )سعر التكلفة(، النتيجة التحليلية، ماذا تقترح على المؤسسة؟ المطلوب:

  التمرين الثاني:
 ، حيث تحصلنا على المعلومات والمتعلقة بالعملية الإنتاجية:1Y 2Yانطلاقا من مادتين أوليتين  1X 2Xتنتج مؤسسة صناعية منتوجين 

 دج/كلغ05بـ  2Yكلغ من 005دج/كلغ، تم شراء 05بـ  1Yكلغ من 055تم شراء  مشتريات الفترة: .1
 دج/كلغ.05كلغ بـ 2Y  =05دج/كلغ، 05كلغ بـ 1Y  =05 مخزون أول المدة: .2

                     1X   =055 2دج/و، 35و بـX =055 دج/و.05و بـ 
  مصاريف مباشرة: .3

  :1مصاريف الشراءY=3555 ،2دجY=0555دج 
  :1ساعة يد عاملة للمنتوج  35مصاريف الإنتاجX ،05  2ساعة يد عاملة للمنتوجX دج.055، تكلفة الساعة الواحدة 
  :1دج بالنسبة لـ 005مصاريف التوزيعX ،055 2دج بالنسبة لـX. 

  مصاريف غير مباشرة: .4
  :1مصاريف الشراءY=3555 ،2دجY=0555دج 
 :1مصاريف الإنتاجX =0555 ،2دجX=0555دج 
  1التوزيع: مصاريفX=0005 ،2دجX=055دج 

 .1Yكلغ من 005باستعمال  1Xو من 055تم إنتاج  الإنتاج والاستعمالات: .5
 .2Yكلغ من 055باستعمال  2Xو من 055تم إنتاج                          

 دج/و 05بـ  2Xو من 055دج/و، تم بيع 05بـ  1Xو من 005تم بيع  المبيعات: .6
 أحسب تكلفة الشراء، تكلفة الإنتاج وسعر التكلفة والنتيجة التحليلية. المطلوب:

  التمرين الثالث:
 وخلال الفترة المحاسبية المعتبرة تحصلنا على المعلومات التالية: Mباستعمال مادة أولية  Xتام الصنع  منتوجتقوم مؤسسة الوفاق بإنتاج        

 دج/و 0.0كلغ من المادة الأولية بـ  0005 مشتريات الفترة: .1
 دج، مصاريف التوزيع ؟؟؟؟05055دج، مصاريف الإنتاج 0055مصاريف الشراء  مصاريف مباشرة: .2
 كلغ0055و باستعمال 0055تم انتاج  الإنتاج والاستعمالات: .3
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 دج054دج، مصاريف التوزيع 055دج، مصاريف الإنتاج 000مصاريف الشراء  مصاريف غير مباشرة: .4
 دج/و04بـ  Xو من المنتوج 0555 مبيعات الفترة: .5

 المطلوب: 
دج والأعباء الغير معتبرة 03030التحليلية الصافية إذا علمت أن أعباء المحاسبة المالية تقدر بـ  والنتيجةأحسب مختلف التكاليف وسعر التكلفة     

 دج.0005والعناصر الإضافية  0005تقدر بـ 
 التمرين الرابع:

باستعمال المواد  0على مستوى الورشة  X، حيث يتم انتاج المنتوج 1M 2M 3Mباستعمال ثلاث مواد أولية  X Y تنتج مؤسسة نوعان من المنتجات      
 ، وخلال شهر سبتمبر قدمت إليك المعلومات التالية:M 3M 1 باستعمال المواد الأولية  0فيتم انتاجه على مستوى الورشة  Y، أما المنتوج 1M 2Mالأولية 
 المشتريات: .1

 مصاريف الشراء الغير مباشرة مصاريف الشراء مباشرة السعر كلغ/دج الكمية / الكلغ المواد الأولية
1M 005 055 00555  0، 0تتناسب مع الأرقام ،

 على الترتيب 0
والباقي  2Mنصفها لـ  35555

 1M 3M 2M 035 005مقسمة بالتساوي بين 
3M 075 000 
 :مخزون أول الشهر .2

 القيمة كمية/وحدة المواد/المنتج
1M 05 30 
2M 35 00 
3M 05 00.0 

X 05 37 
Y 005 70.00 

 الإنتاج والاستعمالات: .3
 مصاريف الإنتاج غير مباشرة مصاريف الإنتاج المباشرة المواد المستعملة وحدة منتجة المنتج

1M 2M 3M دج منها 00555إجماليا قدرت بـ  دج/سا ساعة عمل
 X 005 45 005 - 05 005 0 والباقي للورشة 0دج للورشة 05555

Y 755 75 - 055 45 005 
 المبيعات: .4
 بيع غير مباشرة مصاريف مصاريف بيع مباشرة سعر بيع الوحدة وحدة مباعة المنتج

X 045 000.4 7535 0055 
Y 705 040.00 0555 05555 

 أحسب كل من: المطلوب:
 تكلفة شراء المواد الأولية؛ 
 ؛تكلفة إنتاج المنتجات  
 ؛سعر التكلفة والنتيجة التحليلية 
  دج.00555معتبرة قدرت بـ دج، والأعباء الغير 0555النتيجة التحليلية الصافية إذا علمت أن العناصر الإضافية تقدر بـ 
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